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Quarzo 700

Technologisch geavanceerd en gemakkelijk in gebruik
en onderhoud, Quarzo 700 is een volledig automa-
tisch verdeelapparaat dat tot 20 verschillende
dranken verdeelt. Met een uiterst innovatief en ele-
gant design, kan u het perfect combineren met
Smeraldo 56.

Kenmerken
- Verdeelt automatisch kopjes (tot 700), suiker en roer-
staafijes

- Aanvaardt de meeste parallelle en seriéle MDB (Master
en Slave configuraties mogelijk), BDV en Executive
betaalsystemen

- Plus versie uitgerust met 64 mm molen voor een nog
betere koffiekwaliteit

- Vernieuwd hydraulisch circuit
- Standaard CPU voor het hele gamma

Accessoires

- Kit met autonoom waterreservoir, timekeeper kit, mixer
kit, voorverwarmingskit (voor instant producten),
warmwater kit, neonverlichtings kit, 12 V DC munt-
proever kit, kit voor 5 sneltoetsen

- Elektromagnetische impulsteller-uitrusting

- Geheugensleutel om apparaatinstellingen te kopiéren
en snel over te dragen

A la pointe de la technologie, simple d'utilisation et
d'entretien, le Quarzo 700 est un appareil compléte-
ment automatique qui vous propose 20 sortes de
boissons différentes. Grace a son design extréme-
ment élégant et innovateur, il se combine parfaite-
ment avec le modéle Smeraldo 56.

Caractéristiques

- Distribue automatiquement les gobelets (jusqu'a 700),
le sucre et les spatules

- Accepte la plupart des monnayeurs (MDB, BDV, Exe-
cutive), configuration maitre-esclave possible

- La version “Plus” est équipée de meules de 64mm afin
d'encore améliorer la qualité du café

- Nouveau circuit hydraulique
- Programmation standard pour toute la gamme

Accessoires

- Kit autonome, timekeeper, kit mixer, kit préchauffant
(pour les produits instants), kit eau chaude, kit
éclairage néons, monnayeur 12 V DC, kit pour 5 touch-
es rapides

- Equipé d'un compteur a impulsion électro-magnétique
- Clé mémoire permettant de copier les réglages de |'ap-
pareil
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Technische gegevens Données techniques Quarzo 700
Afmetingen (I x h x d) mm Dimensions (I x h x p) mm 661 x 1830 x 790
Gewicht Poids 142 kg

Vermogen Puissance 1700W (2 boilers)
Spanning Tension 230V /50 Hz
Verwarmingselement Boiler koper met roestvijstaal verwarmings-

Wateraansluiting

Watervoorziening

Koffiebonenreservoir
Instant produktreservoir
Suikerreservoir
Schijf-menger
Spiraal-menger
Beschikbare bekerdiameter
Beschikbare roerstaafjes
Koffiegroep

Aantal selecties

Aantal voorselecties

Productcapaciteit
Koffiebonen

Instant koffie

Melk

Chocolade

Thee

Suiker

Bekertjes (h 70 mm)
Roerstaafies

Autonoom waterreservoir

Raccord hydraulique

Approvisionnement d’eau

Réservoir a grains
Réservoir produit Instant

Réservoir a sucre
Mixer disque

Mixer spirale

Diameétre des gobelets
Spatules

Groupe café

Nombre de sélections

Nombre de présélections

Capacité produit
Grains de café
Instant café

Lait

Chocolat

The

Sucre

Gobelets
Spatules

Réservoir d’eau
indépendant

element / cuivre avec élément chauffant en inox

3/8” (0.5 - 8.0 bar)

Standaard: Watervoorziening -
Optioneel: autonoom waterreservoir /
Standard: Raccord a I'eau courante -
Option: réservoir d’eau indépendant

1
5
1

3

1
70 - 73 mm
90 - 115 mm
79-99
20
4

4,2 kg
0,8 kg
2,7 kg
5,4 kg
4,4 kg
4,2 kg
700
540

201

-4 voorselectietoetsen: +/-

Technische specificaties

Water, koffie en beker leeg detectie

Elektronisch gestuurde temperatuur van
het verwarmingselement

Ventilator voor waterdampafzuiging aan de
mixers en productuitloop

Toetsenbord met neonverlichting

60 W elektromagnetische trillingspomp
Airbreak overloop beveiliging
Eenvoudige reset van fouten

Algemeen veiligheidsrelais voor 24V com-
ponenten

Veiligheidsklep op verwarmingselement

Thermische onderbrekingen op alle 220V
componenten

Veiligheids- en antikookthermostaat voor
instant produkten

Gebruikersinterface
- Directe toegang tot 20 knoppen op het

keuzepaneel

suiker,
cafeinevrij en optie zonder beker

- Alfanumerieke display met 2 lijjnen en 20

karakters

Spécifications techniques

Détection eau, café et gobelet vide

Réglages personnels des spirales et con-
figuration des différents tiroirs

Ventilateur pour I'’humidité interne et au
niveau de la distribution des produits

Panneau de commande avec éclairage
néon

Pompe a vibrations electro-magnétiques
de 60W

Remise a zéro simple des erreurs

Relais de sécurité général pour les com-
posants 24V

Valve de sécurité sur I'élément de chauffe

Interrupteurs thermiques sur tous les com-
posants 220V

Thermostat de sécurité et anti-ébullition
pour les produits instants

Interface :

- Acceés direct aux 20 touches situées sur le

panneau de commande

- 4 présélections: +/- sucre, décaféiné et

option sans gobelet

- Ecran numérique composéeé de 2 lignes et

de 20 caracteres
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